

# Dagsorden



<p>Dato: tirsdag 18/6-24 Tid: kl. 17.00-19.00 Sted: Personalerummet</p>	<p>Mødedeltagere: Carina Brund Dahlgaard, Dorrit Maibom Kærgaard, Jacob Vestergaard Druedahl Bruun, Karin Sandal Hansen, (Kristian Hovmøller Mortensen), Rasmus Ravn Kristensen, Sofie Kjær Vester Pedersen, Sabine Sandvig Ulriksen (på barsel), Helle Rosenhøj, Lene Pedersen, Jette Hvass Brusgård, Elin Hove, elevrådsrepræsentanter</p>	
<p>Punkter</p>	<p>Formål og indhold</p>	<p>Afsat tid</p>
<p>Elevråd</p>	<p>Nyt fra elevrådet  <i>Ingen repræsentanter fra elevrådet denne gang.</i></p>	<p>15 min.</p>
<p>Etablering af ny fællesbestyrelse</p>	<p>Konstitueringsmøde d. 24/6 kl. 17.00  <i>Jacob, Carina og Sofie fortsætter i den nye bestyrelse. Dorit bliver suppleant. Lars Røntved Jensen bliver medarbejderrepræsentant.</i></p>	
<p>Ansættelsessamtaler håndværker/pædagogmedhjælper</p>	<p>Vi udvælger kandidater til ansættelsessamtaler mandag den 17. juni kl. 14.00. Samtalerne afholdes onsdag den 19. juni fra kl. 15.00.  <i>Stillingen er en fast 37 timers stilling. I ansættelsesudvalget sidder Janni Yde Overgaard Kristensen samt ledelsen.</i></p>	<p>15 min.</p>
<p>Evaluering af meddelelsesbog og porteføljefremvisning</p>	<p>I har fået en meddelelsesbog i e-Boks forud for porteføljefremvisningen.  <i>SB synes det vil være fint, hvis meddelelsesbogen udgives i marts/april, så kan der spørges ind til indholdet i meddelelsesbogen til porteføljefremvisningen. Porteføljefremvisningen er en god form. Obs på at det ikke ligger for sent for de yngste klasser og godt med flere tidspunkter at vælge mellem.</i></p>	<p>15 min.</p>
<p>Ordensreglement.</p>	<p>Skolen har lavet et nyt ordensreglement. Drøftelse og eventuelle input  <i>SB opfordre til at ordensreglementet bliver så konkret som muligt og skal synliggøre skolens handlemuligheder. Ordensreglementet vil blive tydeliggjort til forældremøderne på alle klassetrin – evt. workshop-format. Evt. også et fælles arrangement for alle forældre (og elever), hvor den ønskede skoleadfærd italesættes.</i></p>	<p>30 min</p>

# Dagsorden



Madordning og priser	<p>Vores controller, Mads, har lavet estimater for økonomi og antal tilmeldte. Vi havde det på mødet sidst.</p> <p><i>SB bakker op om skolens madordning i den nuværende form.</i></p> <p><i>Der er ikke stor nok økonomisk fordel ved at ændre på prisen.</i></p> <p><i>Punktet tages på igen til oktober.</i></p>	15 min
Orientering fra Elin	<p><i>Skoleåret 2024/2025</i></p> <p><i>Vi er i proces med at planlægge kommende skoleår.</i></p> <p><i>Vi planlægger med nye ringetider, en fredag som kontaktlærer dag og 2 lokaler til hver klasse.</i></p>	10 min
Evt.	<p><i>Skal Midtmors skole og børnehus have et ny logo?</i></p> <p><i>Ja det skal vi! Måske en konkurrence for elever og forældre?</i></p>	5 min
Farvel og tak for indsatsen	<p>Skolen giver et let traktement.</p> <p><i>Tak for indsatsen til Rasmus, Karin, Dorit, Sabine og Kristian.</i></p>	